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Четверо новгородских купцов имеют некоторую сумму денег. Известно, что сложившись  без  1-го, они соберут  90 рублей, сложившись без 2-го, они соберут 85 рублей, сложившись без 3-го, они соберут 80 рублей, а без 4-го – 75 рублей. Сколько денег у каждого купца и сколько всего?
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Сколько шкурок вмещала одна бочка? Для ответа на этот вопрос решите  уравнение:
7х2  - (3х – 1)2 + 2(5+х)(х – 5)=71 949
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Как изменилась цена товара, если сначала она увеличилась на 25%, а потом уменьшилась на 40%?
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Найди верные равенства и расшифруй город, куда отправлялись новгородские купцы.
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Какие товары, из перечисленных ниже вывозили новгородские купцы?
Шерстяные ткани, льняные холсты, кожаные изделия, цветные металлы, меха, мёд, вино, стекло, воск, замки, балтийская сельдь, верёвки из конопли, украшения.

Подчеркните верные ответы.
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Погрузили товары и отправились в путь купцы новгородские, уговор при  том держали: за 4 дня до Ладожского озера доплыть. В первый день они прошли 1/4 пути, во второй день 1/3 остатка, в третий день 75% от того, что прошли в первый день, а в четвертый день – остальные 70 км. Какова длина Волхова?
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Торговых рядов в XVI веке было больше 40, но меньше 50.

Число их кратно 7, но при делении на 8 дает остаток 2.

Сколько насчитывалось торговых рядов?
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Ваша задача: найти в интернете названия городов, которые были членами Ганзейского торгового союза в средние века.


